

责任编辑：卜聪 电话：85311078



→ ③ 清凉夏日，来杯奶茶

→ ④ ⑤ 自虐男友让我不寒而栗

→ ⑥ 多少情侣在暧昧灯光下挽手而过
告别杭州的白玉兰灯留下温情记忆

C I T Y H O L I D A Y S L I F E A



晒黑女郎： 晒尽不平事

咬了男友还不解气， 网上晒黑通了气

在“晒客”这个词流行以前,Lulu就已经在网上晒东西了。最先晒的是罗曼史,那时还在念大学,男朋友体贴又温柔,Lulu这个看似文静的双鱼座女生,忍不住在网上将情感晒了出来。当时只是想用文字记录下这段美好的恋情,没想到引来众多网友关注。这让Lulu的晒性大起,不仅晒每天去哪里拍拖,还晒自己淘来的衣服、饰品、化妆品,晒吃过

的美食,晒遇到的好玩的事情……

只是这个世界除了白天还有黑夜,如果Lulu只遇到好的事情也不可能成为晒黑一族。她的晒黑史还得从食堂说起,那时候Lulu还是学生,有一次在食堂吃到了烟蒂,当时就吐了,把饭菜拿到食堂服务员那里,没想到对方很拽,说:“不就是个烟蒂,有什么大不了的。”Lulu快气晕了。

回宿舍的路上,Lulu越想越气,忍不住抓起男朋友的手臂咬了一口泄愤,男朋友疼得龇牙咧嘴,但不敢反抗,还建议Lulu把这个事情晒出来。

她就把遭遇一五一十地写了出来,发到网上,引来了众多的跟帖者。中午

觉得很有成就感。

更有成就感的事情还在后头,食堂负责人带了那个态度很拽的服务员到Lulu寝室道歉了。

租房上了当， 晒出黑中介电话

后来,Lulu毕业了,找工作、租房子。时间不像念书时那么充沛了,但她依然保留了晒黑的习惯。

找房子的时候,Lulu遇到了黑中介。那个中介以个人身份将房子挂到网上出租,还将房子的条件写得非常好:有空调、有热水器、有洗衣机、两房朝南的两室一厅一厨一卫,月租只要900块。

Lulu打电话过去,对方表示自己是中介,说只要付300块就可以看房,这套不满意还可以看下一套,直到租到满意的房子为止,如果一直不满意,以后可以退还中介费。Lulu和男朋友没想到有猫腻,就签了租房合同,被带去看房了。

房子在湖墅南路,根本不是什么好房。房子四周是泥地,还长了草,房子在一楼,只有一台很老的冷气机,没有洗衣机,热水器也没有。两个房间还是分开的,卫生间在外面。

Lulu很不满意,要求再看房,中介

公司倒也爽快,承诺第二天带他们看别的房子。第二天,文二路那套房子又让Lulu的心凉了一半。Lulu有点上当的感觉,第三天,给中介打电话,说不想再看了,要求退还中介费。中介说好,不过当初交的300块钱里,有200块是服务费,服务费不能退还。

Lulu这才知道被黑中介摆了一道!她带着一肚子怒气拿回100块钱,在网上把这个中介的电话号码贴了出来,告诉租房子的网友,这是黑中介,还写了自己上当的经历。

后来她在论坛里看到一个关于黑中介的帖子,经历几乎和她一模一样,时间比她早。她很遗憾,如果早点看到这个晒黑帖,她就不会被黑中介骗了。

不少网友看了她的帖子后,感谢她提供了黑中介的信息。Lulu说,虽然是被骗了,但欣慰的是能给网友提供经验,将这样的黑晒出来,可以让很多网友不再被骗,去的人少了,黑中介自然也就开不下去了。

热衷公益晒黑， 朋友们把她当标准了

自从遭遇黑中介后,Lulu对晒黑就更热衷了,特别关心租房的事,有事没事就会到租房网去看看,如果有些房子

写得很好,但租金很便宜,她就会打过去问一下是不是中介,是的话是怎么收费。如果和她之前的那家中介差不多,她就去举报,或者直接把被她认定的黑中介的号码晒出来。

除了租房,现在的Lulu关注很多方面的“黑”,比如餐厅。她喜欢满杭州城找美食,好吃的店、有特色的店都要去尝一尝。尝过之后回到家,第一个反应就是“晒”,不仅晒好吃的菜,同时也评价餐厅的环境、服务、价格。男朋友有时候觉得Lulu是鸡蛋里挑骨头,但Lulu却觉得这么做很有意义,能给大家提供建议。

Lulu的眼光已经成了朋友们公认的标准。现在,朋友们出去吃饭,都会挑那些Lulu去过但没“黑”过的餐厅,遇到有“黑”的,也会学Lulu搬到网上晒晒。

今年特别流行晒黑,Lulu以前晒黑,只想和大家分享,没想到现在竟成为流行中的一个元素了。无论流行与否,她都会继续晒下去,特别是要将“黑”晒到底,不是想闹得轰轰烈烈,只是希望别人能从她的教训中得到启发,不再重蹈覆辙。

(相关报道见B2版)